

优化营商环境打造高质量发展“强磁场”

本报讯(通讯员 郜玉华 王肖慧 武桂芳)“企业因纳税信用等级为D级,发票领用、贷款申请等多项业务办理受到影响。多亏税务部门帮助我们修复了信用等级,及时解决了公司的开票问题。”日前,在牡丹区税务局办税大厅,牡丹区某建筑工程公司负责人刘女士说。

据了解,该公司因长期未申报被系统直接判为D级。国家税务总局菏泽市牡丹区税务局收到企业的修复申请后,立

即进行核实,确认企业符合修复条件后,主动辅导其准备修复资料,完成修复流程,减少了对企业的负面影响,为企业长远发展打下坚实基础。

近年来,牡丹区狠抓营商环境突破,实施区领导联系帮包重点企业、“企业吹哨 部门报到”“企业宁静日”等服务机制,“一切围着企业转,一切围着项目干”,全面打造更加优质的营商环境,推动经营主体活力充分释放,项目建设加快推进,工业经济提速发展。

吴店镇始终将优化营商环境作为“一号服务工程”,以保要素、增效果、优服务为抓手,推行包保专班“保姆式”服务,深入实施“一个企业(项目)、一名领导、一个专班、一个方案”的包保机制,针对项目建设和企业发展实际情况提供“一对一”全流程跟踪服务,加速推进了当地经济社会的高质量发展。

“牡丹区良好的营商环境让我们有底气邀请友商前来投资,安心在这里发展。”英搏尔电气有限公司负责人郑磊表

示,当地亲商、爱商、护商的营商环境吸引着他们主动招引产业链项目,成功招引京港盛世五金制造项目落地,该企业作为英搏尔的供货商,主要生产新能源汽车动力总成系统零部件。

春节过后,安兴镇高烽电机有限公司面临招工难题,向当地政府“吹哨”,寻求解决办法。该镇包保企业负责人积极与企业对接,及时在辖区发布招工信息,并结合辖区的世纪胜达食品、金泓电子、万成服

饰、朝晖服饰等20多家企业,举办了安兴创业园“聚能汇才”招聘会,吸引着1000余人前来求职应聘,第一时间为辖区企业解决了用工需求。

据悉,今年初,牡丹区还印发了《关于进一步优化营商环境的十项措施》的通知,包括健全产业发展服务机制、推动招商引资落地企业子女入学便利化、加强金融服务支持、帮助企业解决用工需求、助力工业企业“智改数转”、强化涉企案件监督等。



科教仪器生产忙

6月30日,工人在牡丹区吴店镇天峰仪器设备有限公司生产车间工作。该公司自创立以来,始终深耕教学设备的研发与制造领域,完成产学研合作项目8项,推出5种新产品,获得2项专利,涵盖智能传感数字化探究实验系统等多个领域,产品销往各地市场。 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

廉政文化教育筑牢反腐倡廉防线

本报讯(通讯员 郜玉华 蒋硕) 6月28日,牡丹区委办公室、区委宣传部等组织党员干部来到李荣海美术馆,参观“李荣海书党风廉政四字格言作品展”,并重温入党誓词,在浓厚的艺术氛围中接受廉政文化洗礼。

据悉,李荣海推出的这次党风廉政四字格言书法作品展,分立党为公、清正廉明、家

国情怀、人生哲理、博学笃志五个主题,共展出作品100件。“立党为公”“执政为民”“求真务实”“修身立德”等一幅幅书法作品吸引着大家驻足欣赏,细细品味作品字里行间蕴含的廉政文化内涵,接受廉政文化的熏陶,进一步增强了廉洁自律意识和拒腐防变能力。

牡丹区委书记尹茂林表

示,这既是一次廉政教育活动,也是一次特殊的主题党日活动,全区党员干部要以此次观展为契机,从格言警句中汲取精神养分,自觉提升思想境界和道德情操,时刻自重自省自警自励,慎独慎微慎始慎终,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,守住底线、不越红线。

“夏送清凉”主题党日活动关爱老党员

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)“能够作为党员代表参加今天的活动,我感到非常荣幸。今天的活动很丰富,我学到了更多的党建知识。作为一名党员干部,我一定会加强理论学习,增强理论功底,以最饱满的精神状态投入今后的工作。”6月29日,牡丹

区都司镇党员代表付长利说。

当日,牡丹区省派第一书记专班人员,牡丹区委挂职副书记、专班组长李倩,都司镇省派第一书记、锦江环保能源有限公司负责人和30位老党员代表齐聚都司镇大礼堂,开展了一次意义非凡的主题党日活动。都司镇朱屯村省派

第一书记王志轩以《灯光》为题开展了一堂精彩的党课,10位老党员代表重温入党誓词,工作专班为每一位老党员发放“关怀礼包”。锦江环保党员代表、省派第一书记栾军民、蔡伯柱与老党员代表共同切分生日蛋糕,传递党组织的温暖与关怀。

心向阳光桃李开

——菏泽市第三中学连续三年实现跨越式提升

“菏泽三中帮助我实现了梦想,感恩所有老师的辛苦付出。”高考成绩出来后,牡丹区准备报考双一流大学的学生小宇难掩喜悦之情。近年来,菏泽市第三中学育人成效斐然,连续三年本科上线人数分别增长128%、81%、76%。这所拥有50余年深厚底蕴的学校,正以崭新的面貌赢得社会的广泛认可。

初入高中时,中考成绩不理想的小宇曾一度消沉,“那段时间我自暴自弃,感觉没有希望,不如混一天算一天……”小宇回忆说。但班主任刘志红敏锐察觉,及时疏导并联系家长进行共育,同时与校领导、学校的心理健康教师联合为他量身定制心理辅导方案。在大家全方位、科学化的关怀下,小宇逐渐走出阴霾,重燃斗志,成绩突飞猛进。“原来,我也能成为夜空中最亮的那颗星!”小宇说。

小宇的心理问题并非个例,学生刚进入高中时常因手机成瘾、家庭教育、中考成绩不理想等原因导致心理问题突出,也存在较多的违纪现象。校长李文亮带领心理健康教师和班主任共同分析原因,研究对策,通过“严管厚爱”的育人理念,从德育入手,系统化构建心理辅导体系,为每名学

生定制人生规划方案,先后帮助100余名学生走出心理困境,让青春朝气重回校园。

远超本科线的学生张超群同样是“后来居上”的典范。数学曾是他的绝对“短板”,“初中时我就对数学失去了兴趣,高中想补也无从下手。”张超群说。年级副主任晁静发现他的问题后,精准研判,迅速制定个性化提升方案。

一方面,数学教师李淑萍利用课余时间,从基础补起,为他制定专属计划,精细分析错题,严格把控学习质量。另一方面,班主任陈合凤同步介入心理疏导,及时干预其畏难情绪,帮助建立积极心态。双管齐下,张超群的数学成绩稳步提升,短板终未绊住梦想。“老师的倾心付出,是我成功的关键。”他由衷地说。

“辅优补差、一生一策”,让每一名学生找到学习的“金钥匙”,是菏泽三中近年来的核心教学策略。各年级精准分析学情,为每位学生定制提升方案。教师们甘于奉献,牺牲休息时间为学生精细化辅导,有效促进了整体教学水平提升。“老师们奋楫扬帆的责任心与敬业精神,是学校进步发展的宝贵财富。”李文亮说。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东